



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 45 (10390) • Пятница, 3 июня 2016 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+



ОБЩЕСТВЕННАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ПАЛАТА

Стритбол - омутинцы рулят!

28 мая в с.Омутинское состоялся открытый турнир по стритболу - 1x1, посвященный 85-летию образования района. Инициатором проведения соревнований выступила Общественная Молодежная палата. Энергичные ребята полностью взяли на себя подготовку и проведение мероприятия. Организационные вопросы решали Станислав Васильев, Анастасия Ячменева и главный судья турнира Евгений Пермяков, ведущим был Артур Голубев, спонсором - индивидуальный предприниматель Артемий Смирнов.

В соревнованиях приняли участие около тридцати любителей уличного баскетбола в возрасте от 14 лет из Омутинского, Голышмановского, Сорokinского и Юргинского районов. На открытии турнира спортсменов приветствовали заместитель главы администрации района по социальным вопросам, куратор Общественной Молодежной палаты Галина Александровна Осинцева и председатель Молодежной палаты Павел Коновалов, пожелавшие всем хорошего настроения, азартной борьбы и достойных результатов.

На спортивной площадке за налоговой инспекцией была дружеская атмосфера, звучала музыка. Сидя на трибунах, болельщики наблюдали за разминкой спортсменов, готовясь поддерживать своих фаворитов. Даже начавшийся дождь не охладил пыл игроков, пожелавших сразиться в спортивном поединке.

- Мне так все нравится, - поделилась участница турнира, ученица 10 «а» класса СОШ №2 Анастасия Соловьева. - Я занимаюсь баскетболом, бывает, вечером приходим на площадку поиграть. Но во время



Куратор Общественной Молодежной палаты Г.А.Осинцева (слева) с членами объединения С.Костюниной и Е.Муравьевой

массовых мероприятий гораздо веселее, можно проверить свои силы. Почаще бы проводились такие турниры. Они отвлекают от обыденных дел. Надеюсь сегодня победить.

После серии парных игр лидерами турнира были признаны:

среди юношей:

1-е место - Станислав Васильев, 2-е - Виктор Иванов, 3-е - Игорь Лукинов;

среди девушек:

1-е место - Анастасия Соловьева, 2-е - Татьяна Пуртова. Спецприз «За волю к победе» от партии «Единая Россия» получил Константин Королев. Победителем розыгрыша приза за репост анонса стритбола стал Игорь Лукинов.

О том, как проходила подготовка к турниру и дальнейших планах Общественной Молодежной палаты, мы побеседовали с ее председателем Павлом Коноваловым:

- Организацией мероприятия занимались ребята, входящие в культурно-досуговую комиссию Молодежной палаты. Застрельщиками были - Станислав Васильев, Евгений Пермяков, хорошо нам помогли Анастасия Ячменева, Елена Муравьева.

Информация о предстоящем турнире была размещена в объявлениях и на нашей странице «ВКонтакте», также получили приглашения гости из соседних районов. Хочется поблагодарить участников турнира, болельщиков за то, что откликнулись на наш призыв. Большое спасибо за помощь в проведении соревнований Физкультурно-оздоровительному центру и МАУ «Центр культуры и досуга» (районный Дом культуры).

- Павел, стритбол проходил на площадке за налоговой инспекцией. Похоже, что Молодежная палата всерьез и надолго взяла над ней шефство?

- Хотим организовать здесь зону отдыха для детей и молодежи. Начали заниматься облагораживанием территории. Силами Молодежной палаты при участии преподавателя Анастасии Викторовны Осташовой и воспитанников художественного отделения Омутинской детской школы искусств было сделано граффити с видами спорта. Скоро на стене появятся эмблема Молодежной палаты, детские рисунки. Еще есть задумка разбить клумбы, поставить скамейки, установить некий арт-объект.

- У Молодежной палаты масса идей. Расскажите о ближайших планах.

- Действительно, план работы разработан до конца года. В ближайшее время в Центральной районной библиотеке состоится деловая игра на тему предпринимательства с участием детей, посещающих детские оздоровительные лагеря. 22 июня в День памяти и скорби на стадионе «Юность» в вечернее время пройдет игра «Зарница», после чего здесь же будет организован просмотр современного патристического фильма «Мы из будущего». В июле запланирован смотр песен под гитару на открытом воздухе. Наша задача увлечь молодежь, чтобы ребята бесцельно не сидели за компьютерами, а больше общались, занимались спортом, творчеством, реализовывали интересные проекты.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

ПОСЕВНАЯ-2016

Зерновые культуры посеяны

Зерновые культуры в хозяйствах нашего района посеяны. Осталось закончить с севом однолетних кормовых и можно будет переходить к следующим технологическим операциям - обработке зерновых и бобовых гербицидами, работе с паровыми полями. К этим операциям уже готовятся земледельцы ООО Сп «Ситниковское» и ряд других зерносеющих хозяйств. В данное время полеводы ЗАО «Шабановское МПО», ООО «Перспектива» и ООО «Яблочное» завершают посевы однолетних культур на корма для отрасли животноводства. От этого будет зависеть будущее производства молока и мяса, что напрямую влияет на рост экономики хозяйств.

ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС «Спасибо интернету-2016»

Продолжается Всероссийский конкурс личных достижений пенсионеров в изучении компьютерной грамотности «Спасибо интернету-2016». Его организатором является ПАО «Ростелеком» при поддержке и участии Пенсионного фонда России, Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.

Конкурс проводится на сайте: azbukainterneta.ru (азбукаинтернета.рф), где принимаются заявки, размещаются работы участников, имена победителей.

Пользователи сети интернет пенсионного и предпенсионного возраста (50+), а также пенсионеры-инвалиды, прошедшие обучение на курсах компьютерной грамотности, обучившиеся работе на компьютере или в сети интернет самостоятельно, могут до 9 октября 2016 года представить на конкурс эссе или историю по теме одной из номинаций конкурса. Также необходимы две фотографии: портретная автора и иллюстрирующая конкурсный материал. Работы принимаются в номинациях:

«Портал gosuslugi.ru: простое решение сложной задачи»;
«Интернет - мой друг и помощник»;

«Интернет - предприниматель, интернет - работодатель»;
«Самый активный регион»;

«Интернет - краевед».

Торжественное объявление победителей и награждение состоится в ноябре 2016 года в Москве.

Подробнее об условиях конкурса можно узнать в МАУ «ЦСОН Омутинского района», тел. 3-17-90.

А. ПАЙВИНА



Уличный баскетбол - игра для всех



Открытие турнира по стритболу в с.Омутинское

◆ К 85-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ
ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

Акция «Земляки-землякам»

МАУ «Центр культуры и досуга» продолжает проведение выездной акции «Земляки-землякам», приуроченной к 85-летию Омутинского района. В ее рамках коллективы сельских домов культуры дарят зрителям свои лучшие творческие номера. Очередная концертная программа прошла в р.п.Голышманово, где состоялась выступление артистов Вагайского СДК. В исполнении популярного ансамбля «Узоры Сибири» прозвучали «Любо, братцы, любо», «Распрягайте, хлопцы, коней», «Ты прости меня, родная» и другие казачьи, русские народные песни. Зал аплодировал коллективу «Шарм», представившему разножанровые композиции от зажигательных испанских танцев до русских хороводов и танцев в стиле диско. Хорошо принимали исполнителей эстрадных песен - Николая Миронова, Сергея Губина, Ирины Макаровой.

Участникам концерта понравился теплый прием голышмановцев и ДК «Юность», в котором проходило выступление. Они оценили удобные гримерные, прекрасную сцену.

◆ КОРОТКО

Искали клад, пили чай из самовара

В мае по всей стране прошла общероссийская акция «Ночь в музее». Поддержали это мероприятие и омутинцы.

В семь часов вечера в экспозициях историко-краеведческого отдела МАУ ЦИБМО началась познавательная-развлекательная программа для омутинских школьников. Увлекательные занятия были подготовлены для учащихся разного возраста. Шестиклассники с желанием участвовали в народных забавах, познакомились с электронной презентацией об истории русского самовара. Восторгу мальчишек и девчонок не было предела, когда вооружившись металлоискателем, они вместе с работниками ИКО спустились в подвал здания на поиск старинных монет.

Блок для старшеклассников включал знакомство со свадебными обрядами Руси. В фольклорных костюмах ребята разыгрывали «сватовство», «выкуп невесты», «показ жениха», «заигрыш». «Молодожены» откусывали каравай, чтобы узнать, кто будет главой дома, с помощью зеркала пытались заглянуть в будущее. Участники «Ночи в музее» прогулялись по историческому центру села, сфотографировались на фоне купеческих особняков кон. XIX - нач. XX вв., узнали много нового об их бывших владельцах. Подойдя к реке, ребята спустили на воду кораблики «желаний». Ближе к полуночи довольные школьники собрались в историко-краеведческом отделе, чтобы выпить горячего чая из самовара XIX века.

А. ПАЙВИНА

◆ НОВОЕ В ЗАКОНЕ

При условии сдачи всех испытаний

С 1 сентября 2016 года вступает в силу Административный регламент МВД России по предоставлению государственной услуги по проведению экзаменов на право управления транспортными средствами и выдаче водительских удостоверений.

Регламентом устанавливаются сроки и последовательность выполнения административных процедур (действий), связанных с проведением экзаменов на право управления транспортными средствами, выдачей российских национальных и международных водительских удостоверений и обменом иностранных национальных и международных водительских удостоверений на российские национальные и международные водительские удостоверения.

Для граждан реализована предусмотренная федеральным законодательством возможность сдачи экзаменов на транспортных средствах как с механической, так и с автоматической трансмиссией.

В регламенте подробно изложены действия граждан и должностных лиц экзаменационных подразделений при использовании федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», а также федеральной информационной системы межведомственного электронного взаимодействия.

Вместе с тем регламентом существенно изменены формы, методы и порядок проведения экзаменов на право управления транспортными средствами. В частности, при сдаче теоретического экзамена кандидатам в водители, допустившим одну ошибку либо допустившим две ошибки в разных тематических блоках комплекта экзаменационных задач, предоставляется возможность ответа на дополнительные вопросы.

Стало возможным проведение экзамена по первоначальным навыкам управления транспортным средством на автоматизированном автодроме. В данных целях изменены существующие и добавлены новые испытательные упражнения, изменена система оценки результатов проведения данного экзамена.

С учетом проведенного мониторинга результатов сдачи второго этапа практического экзамена на получение права управления транспортными средствами изменен перечень ошибок, оцениваемых экзаменатором при проведении практического экзамена в условиях дорожного движения.

Результатом предоставления государственной услуги является выдача водительского удостоверения при условии сдачи всех испытаний.

ОГИБДД МО МВД России «Омутинский»

- По статистике две трети подростков, совершивших противоправные действия, воспитывались в благополучных семьях, - сообщила Галина Александровна Осинцева. - В 2016 году в Омутинском районе 11 подростков поставлены на профилактический учет: один совершил общественно опасное деяние, 4 - административные правонарушения, 6 - находятся под следствием. В подростковой среде растут агрессивность, равнодушие, неуверенность в завтрашнем дне. Возросшая с 2015 года преступность несовершеннолетних - это не абстрактные факты, а реальные судьбы мальчишек и девчонок, которые живут рядом с нами.

Галина Александровна отметила, в Тюменской области распространяется такое явление, как шоплифтинг - кражи в магазинах. Зачастую дети не осознают, что положили в карман жевательную резинку или шоколадку, они совершают правонарушение. Случай кражи в сетевом магазине был зарегистрирован и в нашем районе.

По данным социологического опроса, проведенного среди учащихся разного возраста, большинство опрошенных знают, что частичная уголовная ответственность наступает с 14 лет, полная - с 16 лет; осведомлены, что кража наказывается штрафом или арестом, а также, что ответственность за правонарушения детей в возрасте до 14 лет несут родители.

При этом рост подростковой преступности в районе говорит о необходимости активизировать профилактические мероприятия. Весомую лепту в эту

◆ В РАЙОНЕ

Убереечь детей от правонарушений

Как сократить правонарушения среди несовершеннолетних, уберечь ребенка от курения, алкоголя и других пагубных привычек? Ответы на эти вопросы искали участники районного Дня профилактики, который состоялся в Центральной районной библиотеке. В обсуждении приняли участие заместитель главы администрации района по социальным вопросам Г.А.Осинцева, специалисты органов системы профилактики, родители школьников.

работу должны внести родители.

В последнее время наблюдается тенденция, когда мамы и папы перекладывают ответственность за воспитание детей на образовательные учреждения, органы системы профилактики, аргументируя занятостью, нехваткой времени, - заострил внимание помощник прокурора Омутинского района советник юстиции С.С.Закиров. Салават Саматович напомнил присутствующим, в чем заключаются обязанности родителей, и о видах ответственности за ненадлежащее их исполнение. Чем занимается ребенок? С кем он общается? На каких страницах в социальных сетях проводит время? Это должен контролировать каждый родитель, который хочет оградить своего ребенка от того, чтобы он не стал жертвой преступления или сам не совершил правонарушение. Невнимание взрослых, незамеченная вовремя шалость, безнаказанность детей могут привести к плачевным последствиям.

Начальник отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних МО МВД России «Омутинский» Денис Валерьевич Степанов проинформировал о состоянии преступности несовершеннолетних. С начала 2016 года на территории района было зарегистрировано 3 кражи и один случай причинения побоев. Правонарушения совершили пять несовершеннолетних, из них половина из неполных, неблагополучных семей. Основная масса преступлений произошла по недосмотру со стороны родителей либо законных представителей. Имеются 10 фактов совершения преступлений в отношении несовершеннолетних, среди них причинение телесных повреждений - 7, причинение тяжкого вреда здоровью, ножевое ранение - 1, вымогательство - 1.

В ходе встречи родители проверили свои знания в области законодательства, отвечая на вопросы с помощью красных и зеленых карточек; обсудили ряд ситуаций, связанных с правонарушениями несовершеннолетних. Разделившись на фокус-группы - «родители», «образование», «прокуратура», «СМИ», участники мероприятия сформулировали предложения по профилактике правонарушений и вредных привычек среди детей. Высказывались мнения организовать досуг несовершеннолетних в вечернее время. Чтобы подростки не собирались на лавочках и в подъездах - открывать объединения по интересам, семейные клубы, увеличить штатную численность сотрудников ПДН, наладить работу добровольных народных дружин с привлечением родительской общественности, строить спортивные сооружения, велосипедные, скейтбордовые площадки, пропагандировать здоровый образ жизни.

Самое действенное средство от антисоциального поведения назвала одна из мам: «Любите своих детей, слушайте, понимайте их, прививайте такие качества, как доброта и отзывчивость».

Характер, привычки детей формируются в семье. Гармоничному развитию ребенка способствуют взаимопонимание родителей, домашние традиции, совместный досуг. В подтверждение этого участники Дня профилактики провели флешмоб. Из предложенных букв они составили две фразы: «Нет - насилию», «Да - счастливому детству».

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА



Заместитель главы администрации района по социальным вопросам Г.А.Осинцева: «Душа ребенка - чистый лист»



Идет презентация фокус-группы



Флешмоб «Да - счастливому детству»

◆ К 85-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

Стремилась быть в числе первых

Архипа Ивановича Шабалдина, Степана Николаевича Борисова, Леонида Сергеевича Осинцева и моего любимого, Михаила Васильевича Осинцева. В Аникино почти все были Осинцевы. Из них в июле 1943 года вернулся один Михаил, списанный по ранению. А в начале войны ушли на фронт братья Леонида Осинцева: Георгий, Лаврентий и Николай. Провожали тогда всех на краю деревни с гармошкой и со слезами. Помню, Николай растянул меха гармошки и выдал: «Мы пойдем, разобьем германца до былиночки. Отвоюем, придем, молитесь богу, милочки». И поклонился всем. Умчали парней кони запряженные, а домой не вернули их. Мать четверых сыновей уже и плакать не могла, когда получала очередную похоронку.

Председателем колхоза «Коганович» была Анна Григорьевна Осинцева. Поставила она Михаила учетчиком тракторной бригады. В сентябре 1943 года мы поженились. Жили в родительском доме. Работали от зари до зари, ночей не спали, помогали фронту. Отправляли

посылки бойцам с теплыми вещами. Вязала им перчатки, шила кисеты, в которые клала табак. Тяжело было, но все вынесли.

В годы войны Антонида Артемьевна заготавливала лес, кормила работников в поле, вязала и сушила снопы, молола зерно на жерновах, стригла овец, выращивала молодняк крупного рогатого скота, как кладовщик - выдавала хлеб населению. В 1960 году с мужем переехала в Новую Деревню. Заведовала молочным отделением, принимала молоко от доярок, охлаждала и возила на молзавод. Работая в животноводстве дояркой, ежегодно подтверждала звание «Ударник коммунистического труда», занимая первенство среди доярок района по надоям молока, неоднократно удостоивалась звания «Лучший по профессии», знака «Победитель социалистического соревнования». В 1970 году за трудовые победы была отмечена медалью «За добросовестный труд», а в 1978 году удостоена медали «За трудовое отличие». Передовая труженица успевала и на про-

изводстве, и дома, и вести общественную работу. Ее неоднократно избирали депутатом сельского и районного Советов. И сегодня Антонида Артемьевна выглядит лицом моложе своих лет. Когда ее спрашивают, в чем секрет долголетия, она отвечает, - в неустанном труде.

Работая в совхозе «Окуневский», Осинцевы держали на личном подворье корову, овец, гусей, другую живность. Сдавали излишки продукции государству. Только картошки более сорока соток сажали. Антониду Артемьевну долго не отпускали на отдых. После заслуженной пенсии она еще не один год бригадировала в животноводстве на дойном гурте, год отработала почтальонкой. Когда появилось больше свободного времени, стала выкладывать шерстяные ковры. Очень благодарна Нине Ивановне Чистяковой, которая научила ее этому ремеслу.

До сих пор Антонида Артемьевна без дела не сидит. Сажает овощи в огороде, наводит порядок во дворе.

К дочкам, которые живут в городах и зовут ее к себе, переезжать не собирается, несмотря на то, что дорога, по которой ходит к колодцу, до сих пор не асфальтирована, а за домом широко разросся бурьян.

С. ЗАЗИМКО

Детская летняя оздоровительная кампания стартовала в регионе

Глава региона Владимир Якушев принял участие в совещании по вопросам организации детского отдыха и оздоровления в 2016 году, которое в режиме видеоконференцсвязи провел председатель правительства РФ Дмитрий Медведев 1 июня.

На территории области будет работать 651 детская оздоровительная организация. Планируется, что отдохнут более 181 тыс. ребят, в том числе по льготным программам - 48 тысяч, на морских побережьях Крыма и Краснодарского края - еще две с половиной тысячи юных тюменцев. Новый лагерь «Эрудит» откроется в Тобольске на базе педагогического института им. Д.И. Менделеева (филиал ТюмГУ).

Тюменская область заняла лидирующие позиции на третьем Всероссийском конкурсе программ и методических материалов по организации отдыха и оздоровления детей и молодежи по количеству представленных программ - 47 конкурсных работ. Всего было заявлено 432 программы из 45 субъектов РФ.

«Тюменская линия»

◆ ДЕНЬ ПОГРАНИЧНИКА

Охраняя рубежи Отечества

28 мая страна отметила День пограничника - профессиональный праздник личного состава пограничных войск России. Этот день одинаково значим как несущим службу пограничникам, так и ветеранам.

Снова надев зеленые фуражки, а многие и армейскую форму, пограничники отправились

на встречу с товарищами, чтобы вспомнить годы службы. На митинге участников торжества приветствовали глава Омутинского муниципального района Виктор Давыдович Воллерт и его заместитель по социальным вопросам Галина Александровна Осинцева. Они поблагодарили за чувство долга, сохранение доброй традиции, надежный тыл и

защиту, желали удачи и крепкого здоровья. Минута молчания в память о воинах, погибших при защите государственной границы, возложение венков и цветов к памятнику Воину-освободителю. После торжественного построения по улицам с Омутинское проехала автоколонна ветеранов-пограничников с развевающимися флагами погранвойск. Встречая праздник дружной компанией, друзья и сослуживцы общались и делились своими воспоминаниями.

А. ПИЧУЛЕВА
Фото А. САУТИБЕВА



Бывших пограничников не бывает!

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»
«Нелегал-2016»

На территории обслуживания МО МВД России «Омутинский» завершено оперативно-профилактическое мероприятие «Нелегал-2016».

Цель его - усиление контроля в сфере незаконной миграции, профилактика преступлений среди иностранных граждан и лиц без гражданства, а также предупреждение и пресечение противоправных действий со стороны иностранных граждан.

Полицейскими проверены объекты сельского хозяйства, торговли, строительные. За время профилак-

тической операции проверено 12 иностранных работников, выявлено 3 правонарушения. 1 административный протокол составлен в отношении лица по части 1 статьи 18.8 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (нарушение правил пребывания иностранных граждан на территории Российской Федерации). 1 гражданин привлечен к ответственности по части 1 статьи 18.10 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (незаконное осуществление трудовой деятельности

иностранцем в Российской Федерации). 1 административный протокол составлен в отношении лица по части 1 статьи 18.15 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (привлечение к трудовой деятельности в Российской Федерации иностранного гражданина или лица без гражданства при отсутствии у иностранного гражданина или лица без гражданства разрешения на работу).

Совместная работа стражей правопорядка и миграционной службы в данном направлении будет продолжена.

Пресс-служба
МО МВД России «Омутинский»

АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30 мая 2016г.

№443-п

с.Омутинское

О внесении изменений в постановление
от 14.04.2016 №290-п

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:

1. В приложении № 1 к постановлению от 14.04.2016 №290-п «О проведении конкурса по благоустройству и озеленению на территории Омутинского муниципального района» внести следующие изменения:

- п.п. 2.1. п. 2 изложить в следующей редакции: «Заявки на участие в конкурсе подаются со 2 мая 2016 года по 30 июня 2016 года в администрацию Омутинского муниципального района (627070, Тюменская область, Омутинский район, село Омутинское, ул.Первомайская, 78 а., 2 этаж, кабинет № 206) в письменном виде в произвольной форме либо направляются на адрес электронной почты: omut.adm.jkh@mail.ru, либо в устной форме по тел. 2-76-08»;

- п.п. 2.6. п. 2 изложить в следующей редакции: «2.6. Итоги конкурса подводятся конкурсной комиссией с 1.07.2016 по 15.07.2016».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сельский вестник».

3. Специалисту по связям с общественностью администрации Омутинского муниципального района Чистяковой О.В. разместить настоящее постановление в информационно-телекоммуникационной сети интернет на официальном сайте Омутинского муниципального района, в разделе «Власть/Администрация/Нормативно-правовые документы».

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района.

Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ

Приглашаем за покупками в с.Омутинское 10 июня с 11³⁰ч. до 12³⁰ч.

около магазина «Ковры» будут продаваться:

1. Ножи, машинки для стрижки овец - 1000 руб., 5900 руб.
2. Парники, поглотители влажности в помещении, в обуви - 700 руб., 100 руб.
3. Измельчители зерна, травы, корнеплодов - от 1900 руб.
4. Электродвигатели к зернодробилкам (Фермер, Колос и т.д), ножи, сито, щетки - 1100 руб., 60 руб.
5. Домашний кормоцех: кулачковый измельчитель зерна - 700 кг/ч., кукурузы, корнеплодов, сена, двигатель 2,2 кВт - 15800 руб.
6. Электрический велосипед, скорость 25 км/ч., не нужно прав - 28000 руб.
7. Растворители для уличных туалетов, септиков, очиститель дымоходов - 300 руб.
8. Мотокультиваторы, мотоблоки 7 л/с - 17000 руб. - 30000 руб.
9. Двигатели, окучки, телеги к мотоблоку - 6500 руб. - 15000 руб.
10. Печи для бани с баком из нержавеющей стали - 15600 руб.
11. Электросепараторы, доильные аппараты - 3100 руб., 27000 руб.
12. Бензопилы, бензокосы, электрокосы - 5200 руб., 6500 руб.
13. Насадка для лодочного мотора, подходит двигатель от бензокосы - 6500 руб.
14. Соковыжималки для томатов, электросушилки для сушки ягод, фруктов, грибов - от 1800 руб.
15. Автоклавы для приготовления овощных, рыбных, мясных консервов - 7500 руб.
16. Тентовые гаражи, палатки, сараи, размер 3,7м*6,1м*2,5м - 18000 руб.
17. Ультразвуковая стиральная машинка (стирает белье, куртки, паласы и т.д) - 1500 руб.
18. Фонарь-электрошокер для обороны - 880 руб.
19. Реноватор - многофункциональный прибор для ремонта - 1600 руб.
20. Мультиварка, мультиварка-скороварка - от 2000 руб.

Контактный телефон: 8-909-146-33-00
Информация о товаре на сайте <http://protexnik.ru>